

牡丹节来了



曹州牡丹园国家4A级旅游景区揭牌仪式举行, 2013年菏泽牡丹观赏游正式拉开序幕。

低温更有利于牡丹花朵的着色, 今年的牡丹颜色将更加鲜艳, 尤其是一些红、粉色系。

曹州牡丹园内催化塑料大棚内的牡丹已全部盛开, 大田内的早开品种也初吐芬芳。

设置黑色遮光网纱、种植一些晚开品种, 可以保证五一假期期间到来的游客也可以看到盛开的牡丹。



菏泽牡丹:今年花胜去年红

爱赏花的你能大饱眼福了,入春以来的低温更有助牡丹着色,也有利花期延长

本报菏泽4月8日讯(记者 张欣然)“今年的牡丹将比去年颜色更鲜艳。”8日,记者在曹州牡丹园采访了解到,今年春季的持续低温虽令市民感到不适,却十分有利于牡丹花朵的着色,也有利于牡丹花期的延长,五一假期来游园的游客依然可以欣赏到盛开的大田牡丹。

8日,记者在曹州牡丹园看到,催花塑料大棚已全部撤除,而之前在温棚内的牡丹已全部盛开。设置温棚培育催化牡丹是曹州牡丹园让游客能早日看到牡丹而采取的举措之一,清明小长假期间,曹州牡丹园已形成旅游小高峰,每天前来赏花的游客高达数千人。

曹州牡丹园总工程师刘爱青介绍,进入春季以来菏泽持续低温不仅没有影响牡丹的生长,反而更有利于牡丹花朵的着色,“今年的牡丹与去年相比,颜色将更加鲜艳,尤其是一些红、粉色系。”

记者还注意到,一些

没有在温棚内培育的牡丹也已初吐芬芳,刘爱青说,这些均为大田牡丹的早开品种,“目前开花的有春早、粉荷、春莲、藏枝红、紫金荷等品种。”

据了解,在气温20摄氏度以上的情况下,单朵牡丹盛开的时间只有3至5天,而目前这个温度,牡丹花开时间可达到8至10天,这不仅有利于延长花期,也能提高园区牡丹的观赏效果,温棚牡丹、早开牡丹、晚开牡丹将有更多的同期盛开时间。

在曹州牡丹园大田内,记者还看到一些牡丹种植区域被黑色遮光纱网覆盖。“设置黑色遮光网纱,种植一些晚开品种,可以保证五一假期期间到来的游客也可以看到盛开的牡丹花。通过这些技术,牡丹花期基本可以达到1个半月的时间。”刘爱青说。

目前曹州牡丹园票价打5折为30元,预计10日左右恢复原价60元。游客也可以随时拨打0530-5640188了解最新的票价信息。



掀起4A景区的“盖头”来 今年牡丹观赏游开始啦

本报菏泽4月8日讯(记者 张欣然) 8日,2013赏花游园启动仪式暨曹州牡丹园国家4A级旅游景区揭牌仪式在曹州牡丹园东门举行。

8日上午10点,2013赏花游园启动仪式暨曹州牡丹园国家4A级旅游景区揭牌仪式在曹州牡丹园东门广场举行。菏泽市旅游局局长邓露宣读了《全国A级景区评定委员会关于曹州牡丹园晋升国家4A级旅游景区的公告》,菏泽市副市长任仲义、省旅游局规划发展处处长蒋卫东共同为景区揭牌。

曹州牡丹园景区于2010年开始进行国家4A级旅游景区创建工作。在菏泽市委市政府领导的重视、相关部门的大力支持和曹州牡丹园自身积极努力下,历经2年多的时间,投资2.5亿元,进行大规模的提升改造。

改造后的曹州牡丹园园内部面积1600余亩,其中牡丹种植面积600余亩,牡丹总量近百万株,品种达到1000多个,全国建成12大景区、39个景点。园内建有国内领先的全自动控温、控湿的牡丹四季展览温室,游客可以随时观赏到盛开的牡丹。

菏泽市副市长黄秀玲在揭牌仪式上说:“曹州牡丹园作为牡丹观赏最大的景区,在菏泽二日游活动中特别是在国际牡丹文化旅游节期间承载着接待大批游客任务。2013赏花游园启动仪式暨曹州牡丹园国家4A级旅游景区揭牌仪式的举行,也预示着菏泽牡丹观赏游拉开序幕。”

东风雪铁龙菏泽同源店:

59800 C2开回家

到菏泽同源4S店购东风雪铁龙C2只需59800元,让我们摒弃城市的喧嚣与繁华,回归大自然的清新与淡雅,心驰神往的感觉。C2炫酷魅力,驾驭时尚心灵之旅带您体验城市中一路畅行的快感,让您挥洒无限激情。

炫丽动感的时尚外型让C2生来就是时尚的宠儿,气势凌人的虎眼前大灯,与鲜明醒目的全新双齿轮标识交相辉映,时刻亮出非凡的个性;灵动线条从前脸延伸到车尾,勾勒出完美的车身比例;更有动感十足的内部空间,无处不散发着活力的气息,时尚气质内外兼备,时刻

尽显时尚魅力。都市拥挤车震一路畅行,激情四溢;搭载高效省油的1.6L/1.4L直缸四列电喷发动机,瞬间迸发强劲动力,联袂Tiptronic手自一体变速箱,

带来轻松自如、得心应手的操控体验,更有四轮独立悬挂、助力转向等一系列配置,运动性能非凡出众,更胜一筹。

(张艺)



品质生活,邀您共享

——领将帅府业主联谊会温情举办

4月6日,来自四面八方的业主齐聚领将帅府售楼处,观小区,唠家常,抽大奖,度过了一段其乐融融的幸福时光。

领将帅府的建筑品质在业界久负盛名早已不是什么新闻,这并非是靠房企自身的自吹自擂或者狂轰乱炸的广告效应炒作出来的,而是大家一传十、十传百口口相传出来的。可以说许多意向客户都是冲着领将帅府的非凡品质而来。但是,领将帅府的品质究竟在哪里?想必这是很多人、

特别是已经在此安家置业的业主们急于想知道的。正是基于此因,品质生活、邀您共享——领将帅府业主联谊会应运而生。

联谊会当天,菏泽领将地产总经理史军、副总经理刘文军先后致辞,对广大业主齐聚一堂表示热烈欢迎。随后,在置业顾问和工程部人员的陪同下,业主们兴致盎然地参观了部分在建工程、小区先进的太阳能集中集热分户水箱系统等,详细听取了施工人员对领将帅府外墙——集节能、节材、

保温、装饰、防火、防水、抗震等多种功能于一体的XRY节能装饰板的卓越功能和复杂施工工序的讲解,切身体验了通力电梯又快又稳的优越性能,实地参观了地下室消防自动喷淋系统。一圈下来,大家纷纷慨叹开了眼界,长了见识,收获颇多,不虚此行。

据悉,领将地产的风筝节、篮球赛等活动正在积极筹办当中。毫无疑问,今后领将地产将会演绎更多精彩以回馈社会各界的支持和厚爱。(王香)